
ŠIRVINTŲ PRADINĖ MOKYKLA 

 

PIRMŲ KLASIŲ MOKINIŲ TĖVŲ APKLAUSOS DUOMENYS 

 

Paskirtis: pirmų klasių mokinių adaptacijos projekto vykdymas. 

Dalyviai: pirmų klasių mokinių tėvai. 

Vykdymo laikas: 2016 m. lapkritis. 

Anketa pateikta elektroniniame dienyne. 

Respondentų skaičius: atsakė 70 . Tai sudaro 82 % pirmų klasių mokinių tėvų. 

Anketoje atsakant į klausimus reikėjo pateikti tik tekstinį atsakymą. Apibendrinant rezultatus procentai 

buvo išvesti pasirinktą atsakymų skaičių dalinant iš atsakiusiųjų į anketą skaičiaus. 

 

MOKINIŲ TĖVŲ ATSAKYMŲ Į ANKETOS KLAUSIMUS SUVESTINĖ 

 

1 klausimas. Kaip Jūsų vaikas jaučiasi mokykloje? Klausimas tik su tekstiniu atsakymu. 

 

Atsakymas 
Mokinių tėvai pasirinko 

atsakymą (%) 

Gerai 65 % 

Normaliai 4 % 

Saugiai, ramiai 14 % 

Vidutiniškai 6  % 

Teigiamai 4 % 

Adaptacija vyksta sunkiai 4 % 

Teigiamai 3 % 

 

2 klausimas. Kas Jūsų vaikui mokykloje patinka. Įvardinti bent tris dalykus. Klausimas tik su 

tekstiniu atsakymu. 

 

Atsakymas 
Mokinių tėvai pasirinko 

atsakymą (%) 

Pamokos 44 % 

Mokytoja 32 % 

Būreliai 26 % 

Biblioteka 12 % 

Užklasinė veikla 9 % 

Valgykla 15  % 

Mokyklos aplinka 3 % 

Saugi aplinka 6  % 

Klasės valandėlės 6  % 

Kita 12 % 

 

3 klausimas. Kokius sunkumus patiria Jūsų vaikas mokykloje. Klausimas tik su tekstiniu 

atsakymu. 

 

Atsakymas 
Mokinių tėvai pasirinko 

atsakymą (%) 

Jokių, nėra 38  % 
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Kai kurių dalykų mokymasis 9 % 

Sunku susikaupti 9 % 

Krūvis per pamokas 6 % 

Netinkamas bendravimas tarp klasės draugų 9 % 

Kita 12 % 

 

4 klausimas. Kieno ir kokios pagalbos mokykloje reikia Jūsų vaikui. Klausimas tik su tekstiniu 

atsakymu. 

 

Atsakymas 
Mokinių tėvai pasirinko 

atsakymą (%) 

Nereikia 59  % 

Padėti persirengti prieš kūno kultūrą 3  % 

Spec. pedagogo pagalba mokantis skaityti. patiems 

labai sunkiai sekasi. 
3 % 

Logopedo pagalba 6 % 

Klasės mokytojo kasdieninėse situacijose 9 % 

Padėti paruošti visas pamokas grupėje 3 % 

Drausmės 3 % 

 

5 klausimas.Jūsų pasiūlymai dėl ugdymo yra... Klausimas tik su tekstiniu atsakymu. 

 

Atsakymas 
Mokinių tėvai pasirinko 

atsakymą (%) 

Jokių, viskas gerai, viskas tinka 47  % 

Siekti naujovių, inovacijų 3  % 

Mažiau namų darbų 6 % 

Papildomos pamokos silpniau besimokantiems 6 % 

Padėti mokiniams pamokų metu 6 % 

Ugdymas vyksta sklandžiai 3 % 

 

6 klausimas. Jūsų pageidavimai mokyklai yra tokie... Klausimas tik su tekstiniu atsakymu. 

 

Atsakymas 
Mokinių tėvai pasirinko 

atsakymą (%) 

Nėra, viskas gerai 41  % 

Kuprinės turi būti lengvesnės, vienas komplektas 

namuose, kitas klasėje 
6  % 

Norėtų anglų kalbos būrelio 3 % 

Naujesnių metodų, inovacijų taikymo 3  % 

Didesnės rūbinės 3  % 

Rakinti rūbines 3 % 

Žiemą mergaitėms leisti nešioti kelnes, bet ne 

sarafaną 
3 % 

Peržiūrėti darbą pailgintos dienos grupėje 3 % 

Kita 3 % 

 


